
アンケート名 家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

ターゲット 注文住宅（ハウスメーカー利用者1,204人）

回答数 1,204人中1,100人が回答

Q1

ご自宅を建てた際に利用したハ
ウスメーカーを教えてください。
(SA) ％ 総計 男性 女性

1 アールギャラリー注文住宅 1.45% 16 11 5
2 アイスマート 0.27% 3 1 2
3 アイダ設計 1% 11 8 3
4 アイフルホーム 3% 33 23 10
5 アイ工務店 1% 11 6 5
6 アエラホーム 0.73% 8 4 4
7 アキュラホーム 1.45% 16 11 5
8 アサヒグローバル 0.27% 3 2 1
9 アルネットホーム 0.27% 3 2 1
10 イシンホーム 0.91% 10 8 2
11 ウィザースホーム 0.64% 7 3 4
12 ウェルネストホーム 0.09% 1 0 1
13 エースホーム 0.09% 1 1 0
14 エコワークス 0.09% 1 0 1
15 オープンハウス 0.36% 4 3 1
16 クラシスホーム 0.09% 1 1 0
17 クレバリーホーム 1% 11 6 5
18 サンヨーホームズ 0.36% 4 2 2
19 スウェーデンハウス 0.55% 6 2 4
20 セキスイハイム 9.73% 107 71 36
21 セルコホーム 0.27% 3 1 2
22 タマホーム 3.45% 38 24 14
23 トヨタホーム 2.73% 30 19 11
24 ネイエ設計 0% 0 0 0
25 ノーブルホーム 0.09% 1 0 1
26 パナソニックホームズ 4.64% 51 33 18
27 パパまるハウス 0.09% 1 1 0
28 フォーライフ 0% 0 0 0
29 ヘーベルハウス 5.09% 56 36 20
30 ベルクハウス 0.09% 1 1 0
31 ポラス 0.18% 2 0 2
32 ミサワホーム 7.27% 80 45 35
33 ヤマダホームズ 1.36% 15 10 5
34 ヤマト住建 0% 0 0 0
35 ユニバーサルホーム 0.27% 3 2 1
36 レオハウス 0.45% 5 3 2
37 ロゴスホーム 0.09% 1 0 1
38 一建設 0.18% 2 2 0



39 一条工務店 7.82% 86 44 42
40 鬼丸ホーム 0% 0 0 0
41 古河林業 0% 0 0 0
42 三井ホーム 2.82% 31 20 11
43 三昭堂 0% 0 0 0
44 三菱地所ホーム 0.36% 4 4 0
45 秀光ビルド 0.09% 1 1 0
46 住宅情報館 0.36% 4 1 3
47 住友不動産 1.55% 17 11 6
48 住友不動産ハウジング 0.55% 6 3 3
49 住友林業 7.18% 79 54 25
50 小林住宅 0.27% 3 3 0
51 昭和建設 0.27% 3 2 1
52 新和建設 0% 0 0 0
53 石井工務店 0.18% 2 0 2
54 石友ホーム 0.18% 2 1 1
55 積水ハウス 12.36% 136 88 48
56 泉北ホーム 0.36% 4 1 3
57 大成建設ハウジング 0.36% 4 2 2
58 大和ハウス 7.09% 78 48 30
59 谷川建設 0% 0 0 0
60 土屋ホーム 0.82% 9 6 3
61 東急Re・デザイン 0.27% 3 2 1
62 日本ハウス 1% 11 8 3
63 桧家住宅 0.55% 6 2 4
64 百年住宅 0.27% 3 0 3
65 富士住建 0.36% 4 2 2
66 福工房 0.09% 1 0 1
67 木下工務店 2.91% 32 23 9
68 その他 2.27% 25 17 8

全体 100% 1100 685 415

Q2
利用したハウスメーカーの満足度
を教えてください（5点満点）(SA) ％ 総計 男性 女性

1 5点：非常に満足している 23.18% 255 160 95
2 4点：おおむね満足している 48.82% 537 338 199
3 3点：普通 21.82% 240 144 96
4 2点：やや不満 4.36% 48 28 20
5 1点：非常に不満 1.82% 20 15 5

全体 100% 1100 685 415

Q3

Q1で選んだ利用したハウスメー
カーの「良かった点」や「満足した
点」を教えてください。 ％ 総計 男性 女性

1 「良かった点・満足した点」 100% 1100 685 415

全体 100% 1100 685 415



Q4

Q1で選んだ利用したハウスメー
カーの「悪かった点」や「不満な
点」を教えてください。(MFA ％ 総計 男性 女性

1 「悪かった点」や「不満な点」 100% 1100 685 415

全体 100% 1100 685 415

ここから、回答者の属性情報です。

F1 年代 ％ 総計 男性 女性

1 10代 0.18% 2 0 2
2 20代 4.18% 46 20 26
3 30代 16% 176 90 86
4 40代 23.55% 259 159 100
5 50代 24.45% 269 158 111
6 60代以上 31.64% 348 258 90

F2 都道府県 ％ 総計 男性 女性

1 北海道 4.36% 48 29 19
2 青森県 0.73% 8 4 4
3 岩手県 0.82% 9 6 3
4 宮城県 3.09% 34 19 15
5 秋田県 0.64% 7 4 3
6 山形県 0.36% 4 3 1
7 福島県 2.09% 23 11 12
8 茨城県 2.73% 30 21 9
9 栃木県 1.73% 19 10 9
10 群馬県 1.91% 21 8 13
11 埼玉県 6% 66 44 22
12 千葉県 6.45% 71 47 24
13 東京都 10.09% 111 64 47
14 神奈川県 7% 77 55 22
15 新潟県 1.36% 15 13 2
16 富山県 1.36% 15 6 9
17 石川県 0.73% 8 4 4
18 福井県 0.36% 4 2 2
19 山梨県 0.36% 4 2 2
20 長野県 1.45% 16 10 6
21 岐阜県 1.45% 16 9 7
22 静岡県 3.82% 42 21 21
23 愛知県 8% 88 58 30
24 三重県 1.82% 20 16 4
25 滋賀県 1% 11 11 0
26 京都府 2.64% 29 14 15
27 大阪府 5.55% 61 34 27
28 兵庫県 4.55% 50 30 20
29 奈良県 1.36% 15 10 5
30 和歌山県 0.91% 10 5 5
31 鳥取県 0.27% 3 2 1



32 島根県 0.45% 5 5 0
33 岡山県 1.91% 21 10 11
34 広島県 1.45% 16 10 6
35 山口県 1.18% 13 10 3
36 徳島県 0.36% 4 4 0
37 香川県 1.09% 12 8 4
38 愛媛県 1.18% 13 11 2
39 高知県 0.45% 5 5 0
40 福岡県 3.36% 37 24 13
41 佐賀県 0.36% 4 2 2
42 長崎県 0.55% 6 3 3
43 熊本県 1.18% 13 11 2
44 大分県 0.82% 9 7 2
45 宮崎県 0.18% 2 1 1
46 鹿児島県 0.18% 2 0 2
47 沖縄県 0.27% 3 2 1

F3 性別 ％ 総計 男性 女性

1 男性 62.27% 685 685 0
2 女性 37.73% 415 0 415

F4 結婚 ％ 総計 男性 女性

1 未婚 24.45% 269 171 98
2 既婚 75.55% 831 514 317

F5 職業 ％ 総計 男性 女性

1 会社員(正社員) 43% 473 358 115
2 会社員（契約・派遣社員） 3.18% 35 26 9
3 経営者・役員 3.36% 37 35 2
4 公務員（教職員を除く） 2.55% 28 20 8
5 自営業 4.27% 47 36 11
6 自由業 1.09% 12 8 4
7 医師・医療関係者 2.27% 25 14 11
8 専業主婦 12.27% 135 3 132
9 学生 0.36% 4 1 3
10 パート・アルバイト 12.55% 138 39 99
11 無職 13.73% 151 132 19
12 その他 1.36% 15 13 2

F6 業種 ％ 総計 男性 女性

1 農業・林業・漁業・鉱業 0.64% 7 4 3
2 建設業 2.82% 31 21 10
3 製造業 17.36% 191 158 33
4 情報通信業 2.82% 31 25 6
5 金融・証券・保険業 3.09% 34 24 10
6 不動産業 3.73% 41 33 8



7 サービス業 8.09% 89 48 41
8 運送・輸送業 3.91% 43 38 5
9 電気・ガス・水道業 1.91% 21 16 5
10 商社・卸売り・小売業 7.09% 78 45 33
11 医療・福祉 7% 77 35 42
12 教育業 4.45% 49 25 24
13 出版・印刷業 0.27% 3 1 2
14 メディア・マスコミ・広告業 0.36% 4 3 1
15 調査業・シンクタンク 0.27% 3 3 0
16 非営利団体 1.73% 19 17 2
17 その他 8.09% 89 53 36
18 勤めていない 26.36% 290 136 154

F7 世帯年収 ％ 総計 男性 女性

1 100万未満 4.18% 46 23 23
2 100万〜200万未満 2.64% 29 18 11
3 200万〜300万未満 7.91% 87 58 29
4 300万〜400万未満 8.18% 90 61 29
5 400万〜500万未満 9.82% 108 66 42
6 500万〜600万未満 12% 132 82 50
7 600万〜700万未満 9.09% 100 48 52
8 700万〜800万未満 9.64% 106 63 43
9 800万〜900万未満 7.91% 87 54 33
10 900万〜1,000万未満 7.55% 83 52 31
11 1,000万〜1,200万未満 8.09% 89 61 28
12 1,200万〜1,500万未満 5.64% 62 46 16
13 1,500万〜1,800万未満 2.73% 30 18 12
14 1,800万〜2,000万未満 0.73% 8 7 1
15 2,000万以上 3.91% 43 28 15

F8 居住形態 ％ 総計 男性 女性

1 持ち家（一戸建て） 100% 1100 685 415
2 持ち家（マンション） 0% 0 0 0
3 賃貸（一戸建て） 0% 0 0 0
4 賃貸（マンション） 0% 0 0 0
5 賃貸（アパート） 0% 0 0 0
6 社宅 0% 0 0 0
7 寮・下宿 0% 0 0 0
8 その他 0% 0 0 0

F9 子供有無 ％ 総計 男性 女性

1 子供あり 71.09% 782 483 299
2 子供なし 28.91% 318 202 116


